



KALAMI TRAVEL

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΕΚΔΡΟΜΕΣ-ΤΑΞΙΔΙΑ-ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΕΣ-ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΝΙΚΟΥ ΛΕΥΤΕΡΙΩΤΗ 1 / ΣΑΡΟΚΟ
ΤΗΛ-ΦΑΞ: 26610 81581/ΚΙΝ: 693 2930643/6973452991
FACEBOOK: Kalami Corfu
E-MAIL : KALAMI.CORFU@GMAIL.COM
WWW.CORFUKALAMITRAVEL.COM

ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ !!!!!

SUPER ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!!!

4ήμερη Κρουαζιέρα

"4 ελληνικά νησιά & Τουρκία"

Πειραιάς-Μύκονος-Κουσάντασι-Πάτμος-Ηράκλειο-
Σαντορίνη-Πειραιάς



ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 26 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

€ 330

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

σε δίκλινη εσωτερική καμπίνα

€ 380

ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ

σε δίκλινη εξωτερική καμπίνα

(ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ, ΑΝΑΛΟΓΩΣ ΗΛΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΜΠΙΝΑΣ)

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΜΕΧΡΙ 10 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ΜΕ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 200 ΕΥΡΩ !! ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΜΕΧΡΙ 15 ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ !!

(Ακυρώσεις γίνονται δεκτές 15 μέρες πριν την αναχώρηση. Διαφορετικά πληρώνουμε ακυρωτικά, μέχρι 10 μέρες πριν το 25%, μέχρι 5 μέρες πριν το 50 % και μέχρι 3 μέρες πριν το 75 % επί του ποσού συμμετοχής, μετά δε την τρίτη μέρα πριν την αναχώρηση, ΟΥΔΕΜΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ Η ΑΚΥΡΩΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ.)

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑΣ

Ημέρα	Ώρα άφιξης	Αναχωρ. Ώρα	Προορισμός
(-)		11:00	Πειραιάς
1	18:00	23:00	Μύκονος
2	07:00	13:00	Κουσάντασι
2	16:00	21:00	Πάτμος
3	07:00	11:30	Ηράκλειο Κρήτης
3	16:30	21:30	Σαντορίνη
4	06:00		Πειραιάς

Περιλαμβάνονται:

Εκδρομή στην Αρχαία Έφεσσο (Κουσάντασι) με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν, μεταφορά με πούλμαν στο κέντρο της Μυκόνου, πρωινό, μεσημεριανό και βραδινό γεύμα εντός του πλοίου, η ψυχαγωγία στους χώρους διασκέδασης εντός του πλοίου, πολυτελής καμπίνα της επιλογής σας, απεριόριστο πακέτο ποτών, φόροι και λιμενικά τέλη.

Δεν Περιλαμβάνονται:

Προαιρετικές εκδρομές και οτιδήποτε αναφέρεται σαν προαιρετικό.

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΑΝΩ ΤΩΝ 20 ΑΤΟΜΩΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΟΔΙΚΗΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΑΠΟ ΚΕΡΚΥΡΑ -ΠΕΙΡΑΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΜΕ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ 100 ΕΥΡΩ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ,ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ ΤΟΥ ΑΚΤΟΠΛΟΙΚΟΥ ΕΙΣΙΤΗΡΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ ΣΤΟΝ ΠΕΙΡΑΙΑ!!

Πότε ήταν η τελευταία φορά που ταξιδέψατε και που περάσατε πραγματικά καλά, χωρίς να ανησυχείτε για το παραμικρό; Σας δίνουμε την τέλεια ευκαιρία για ξεφάντωμα κάτω από τον αιγαιοπελαγίτικο ήλιο και σας πηγαίνουμε 1^η θέση στους πλέον μαγευτικούς προορισμούς όλου του κόσμου. Επιβιβαστείτε και νιώστε την ευχή σας να πραγματοποιείται...! Για 4 μέρες, γευτείτε πραγματική κρουαζιέρα σε 5 κορυφαίους προορισμούς.

Η αναχώρηση και επιστροφή γίνεται μέσω Πειραιά .

Το περήφανο Celestyal Olympia, το πριγκιπικό πλωτό ξενοδοχείο σας για αυτές τις 4μέρες, θα δέσει για λίγες ώρες στο «Νησί των Ανέμων», τη Μύκονο. Έρωτας με την πρώτη ματιά! Ανακαλύψτε σπιθαμή προς σπιθαμή τα στενά της Χώρας κι όταν ο ήλιος δύσει αργά και μεγαλόπρεπα, μοιραστείτε την ξέφρενη νυχτερινή ζωή του κοσμοπολίτικου νησιού με το διεθνές jet set που συχνάζει εδώ.

Βάζουμε πλώρη μέσα στη νύχτα για να σας ψιθυρίσουμε «καλημέρα!» την επομένη από το ήσυχο Κουσάντασι. Οι λευκές αμμουδιές του παραθαλάσσιου θέρετρου θα σας σπρώξουν γλυκά προς την αρχαία πόλη της Εφέσου, από τα μεγαλύτερα υπαίθρια αρχαιολογικά μουσεία του κόσμου, μόλις 19 χιλιόμετρα από το λιμάνι. Οι Οικίες της Κορησού ή αλλιώς Σπίτια της Πλαγιάς, το Σπίτι της Παρθένου Μαρίας, το χωριό Σιρίντζε και λίγο πιο μακριά η συναρπαστική μητρόπολη της Σμύρνης, είναι διαθέσιμα προς εξερεύνηση. Όσο για την αγορά του Κουσάντασι, πάνω στο κύμα, ένα σας λέμε: Ετοιμαστείτε να επιδοθείτε σε σκληρά παζάρια! Θα το απολαύσετε στα σίγουρα!!!

Το απογευματάκι θα ανταμώσετε με την ιερή αύρα της Πάτμου. Αυτό το γαλήνιο, παρθένο, παραδεισένιο νησί έχει ψηφιστεί ως ο Νο1 ειδυλλιακός τόπος για να ζήσει κανείς. Εδώ είναι που, σύμφωνα με τη Χριστιανική παράδοση, στο Σπήλαιο της Αποκάλυψης αποτύπωσε ο Ιωάννης το κείμενο της Αποκάλυψης. Ανεβάστε το βλέμμα: στο πιο ψηλό σημείο της Χώρας δεσπόζει το Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου. Ιδρύθηκε το 1088 από τον όσιο Χριστόδουλο προς τιμήν του Ιωάννη του Ευαγγελιστή.

Το επόμενο πρωινό θα σας βρει στην πρωτεύουσα της Κρήτης, το Ηράκλειο. Το μεγαλύτερο νησί της Ελλάδας είναι ιδιαίτερο, φιλόξενο, με τη δική του παράδοση και ιστορία. Βουτήξτε στα απομονωμένα ακρογιάλια, εξερευνήστε τα περιπατητικά μονοπάτια, πιείτε από τα γενναιόδωρα ποτάμια και ψηλαφίστε αμύθητους αρχαιολογικούς θησαυρούς, όπως είναι το Μινωικό Παλάτι της Κνωσού και το Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου. Μην ξεχαστείτε από τις τόσες ομορφιές. Φεύγοντας, πάρτε μαζί σας παρθένο ελαιόλαδο Κρήτης. Δεν θα το βρείτε πουθενά αλλού!

Απολαύστε το νοστιμότατο γεύμα στην πισίνα, δίπλα στα ήμερα νερά του Αιγαίου και πιείτε έναν ελληνικό, γλυκύ βραστό, στο μπαρ «Θάλασσα» του καταστρώματος 10.

Σε λίγες ωρίτσες δεν θα πιστεύετε το θέαμα... Η υποβλητική Σαντορίνη, με την δαντελωτή καλντέρα, τους υπόσκαφους οικισμούς και τα άγρια, πύρινα βράχια της που ορθώνονται μέσα από τη θάλασσα, σας νεύει. Τολμήστε ένα διαφορετικό σαφάρι στο εσωτερικό του νησιού, επισκεφτείτε τα ηφαιστειογενή νησάκια της, περπατήστε στον αρχαιολογικό χώρο του Ακρωτηρίου και ζήστε τη μαγεία του Σαντορινιώτικου ηλιοβασιλέματος από την Οία, 300 μέτρα πάνω από τα σμαραγδένια νερά. Αυτό είναι όνειρο!

Κι όμως κάπου εδώ, αυτή η κρουαζιέρα φτάνει στο τέλος της, κάτω από τον Αττικό ουρανό.

Ποιον προορισμό ξεχωρίζετε λοιπόν; Όλους; Κι εμείς!!!!

ΜΗΝ ΧΑΣΕΤΕ ΛΟΙΠΟΝ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΠΡΟΣΦΟΡΑ !!!

ΤΑΞΙΔΕΥΟΥΜΕ ΜΕ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΝΕΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

Θυμηθείτε να έχετε μαζί σας:

Διαβατήριο σε ισχύ (ενήλικες και παιδιά) . Σε επιβάτες που δε διαθέτουν τα απαραίτητα έγγραφα, δεν θα τους επιτραπεί η επιβίβαση στο κρουαζιερόπλοιο, γεγονός για το οποίο το γραφείο δε φέρει καμία ευθύνη ούτε υποχρέωση επιστροφής χρημάτων. **Προσοχή:** οι κάτοχοι ξένων διαβατηρίων πρέπει να συμβουλευτούν την Πρεσβεία τους, αν χρειάζεται θεώρηση για τις χώρες που θα επισκεφθούν και για την επανείσοδό τους στην Ελλάδα.

ΕΝΔΥΜΑΣΙΑ

Για τα λιμάνια προσέγγισης:

Συνιστούμε αναπαυτικά χαμηλοτάκουνα παπούτσια για περπάτημα, άνετα ρούχα, καπέλο και γυαλιά ηλίου. Επίσης για την πιθανότητα βροχής, καλό θα ήταν να πάρετε μαζί σας πουλόβερ, ομπρέλα και αδιάβροχο. Κατά την διάρκεια επισκέψεως σε θρησκευτικούς χώρους, δεν επιτρέπονται κοντά παντελόνια και μπλούζες χωρίς μανίκια.

Για το κρουαζιερόπλοιο:

Συνιστάται μία ελαφριά ζακέτα καθώς όλοι οι χώροι κλιματίζονται.

Για τη βραδινή σας ενδυμασία θα ενημερώνεστε καθημερινά από το ημερήσιο πρόγραμμα του κρουαζιερόπλοιου.

Για τις επίσημες βραδιές συνιστάται κοστούμι και γραβάτα για τους κυρίους και βραδινό φόρεμα για τις κυρίες.

Για τις ανεπίσημες βραδιές συνιστάται απογευματινή ενδυμασία.

Αποσκευές:

Τοποθετήστε την ειδική καρτέλα του κρουαζιερόπλοιου, στην οποία αναφέρεται το όνομά σας και ο αριθμός της καμπίνας σας, στην αποσκευή σας. Τις αποσκευές σας πρέπει να τις έχετε κλειδωμένες και να τις παραδώσετε στο σημείο επιβίβασης του κρουαζιερόπλοιου. Θα παραδοθούν στην καμπίνα σας εντός 2 ωρών. Παρ' όλο που δεν υπάρχει περιορισμός στον αριθμό των αποσκευών, θυμηθείτε ότι ο χώρος της καμπίνας σας, όσο ευρύχωρη και αν είναι, είναι περιορισμένος. Υπολογίστε για κάθε δίκλινη καμπίνα δύο βαλίτσες και δύο χειραποσκευές στις οποίες θα πρέπει οπωσδήποτε να τοποθετήσετε το ειδικό καρτελάκι με τα στοιχεία σας και τον αριθμό της καμπίνας σας, πριν την επιβίβαση. Μην δεχθείτε να μεταφέρετε αποσκευές ή δέματα τρίτων. Σε περίπτωση απώλειας πρέπει να ενημερώσετε άμεσα το Γραφείο Εξυπηρέτησης Επιβατών του κρουαζιερόπλοιου που ταξιδεύετε. Δεν επιτρέπεται να φέρετε μαζί σας ή στις αποσκευές αντικείμενα που είναι επικίνδυνα ή παράνομα. Σε περίπτωση που δεν τοποθετήσετε στις βαλίτσες σας το ειδικό καρτελάκι, θα πρέπει να τις αναζητήσετε στη ρεσεψιόν του πλοίου.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ

Ειδικές ανάγκες:

Οποιαδήποτε ειδική ανάγκη ή ασθένεια που χρειάζεται προσοχή ή θεραπεία, πρέπει να γίνει γνωστή κατά την κράτηση. Η εταιρεία μπορεί να αρνηθεί την επιβίβαση σε επιβάτη, αν κρίνει ότι δεν δύναται να ταξιδέψει ή ότι η ιδιαίτερη κατάσταση της υγείας του είναι επικίνδυνη για τους άλλους επιβάτες. Η φροντίδα των επιβατών με ειδικές ανάγκες ανήκει αποκλειστικά στους συνοδούς τους και η εταιρεία δεν επιβαρύνεται με μεγαλύτερη ευθύνη λόγω της κατάστασής τους.

Φαρμακευτική αγωγή:

Επιβάτες που λαμβάνουν συγκεκριμένη φαρμακευτική αγωγή, θα πρέπει να προνοήσουν να έχουν την ανάλογη ποσότητα φαρμάκων μαζί τους κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, καθώς και κάποιο σημείωμα από τον προσωπικό τους γιατρό. Αν το φάρμακό τους χρειάζεται κάποια ειδική φύλαξη, παρακαλούμε όπως ενημερώσετε το γραφείο μας πριν την αναχώρηση.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Ημερήσιο πρόγραμμα:

Κάθε βράδυ διανέμεται στην καμπίνα σας το πρόγραμμα της επόμενης ημέρας που περιλαμβάνει τις ώρες αφίξεων και αναχωρήσεων στα λιμάνια προσέγγισης, τις ώρες των γευμάτων, το καλλιτεχνικό πρόγραμμα της ημέρας, την ενδυμασία που συνιστάται για το βράδυ, τις προγραμματισμένες εκδηλώσεις στο πλοίο και οποιαδήποτε πληροφορία πρέπει να γνωρίζετε.